

В следственном управлении подведены итоги ежегодного конкурса среди работ представителей средств массовой информации



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в торжественной обстановке награждены победители ежегодного конкурса работ представителей региональных средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

Победителями конкурса конкурсной комиссией признаны: автор и ведущий информационной программы «Жесть» ТРК «Антенна7» Александр Твердовский, корреспондент газеты «Вечерний Омск» Алла Черткова; творческий коллектив и автор программы "Дежурная часть" филиала ВГТРК ГТРК "Иртыш" Арсений Муратов, корреспондент РИА "Ом1" Татьяна Баньшива. За активное сотрудничество и объективное освещение деятельности следственного управления почетные грамоты вручены главному редактору РИА «НГС55» Олегу

Малиновскому и корреспонденту издания "Новый Омск" Василию Попову.

Мы благодарим всех представителей СМИ за сотрудничество и желаем новых успехов!

Проведение творческих конкурсов позволяет совершенствовать взаимодействие сотрудников следственного управления с представителями средств массовой информации - людьми творческих профессий, способствует формированию в обществе правильного понимания о принимаемых Следственным комитетом мерах в борьбе с преступностью, формирует у граждан патриотизм и активную гражданскую позицию, в том числе по вопросам содействия следственным органам Следственного комитета России в раскрытии преступлений.

Изображения



30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1245215>